



我省推出“十项措施”助力“三抓三促”行动走深走实

凝神谋发展 实干兴陇原
“三抓三促”行动进行时

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者王思璇)“责任落实不到位、组织实施不力、行动开展‘两张皮’、工作流于形式、党员干部作风漂浮……”近日,为进一步传导责任压力,打通“三抓三促”行动落地见效“最后一公里”,甘肃省“三抓三促”行动领导小组办公室制定“十项措施”,并下发通知,推动行动走深走实。

“十项措施”具体包括:排查整治一批突出问题,组织开展一轮集中督查,跟踪督办一批重点

事项,严肃约谈一批“关键少数”,筛选抄告一批重要问题,查处问责一批作风顽疾,通报曝光一批反面典型,挖掘选树一批先进榜样,建立健全一套考核办法,巩固完善一批制度成果。

《通知》要求各级各部门树立问题导向、目标导向、结果导向,全程抓紧抓实,坚决防止行动高开低走、虎头蛇尾。

集中督查,是在“三抓三促”行动中发现一批典型问题的重要方式。《通知》明确,各级“三抓

三促”行动领导小组办公室要坚持专项督查与集中督查相结合,围绕乡村振兴、招商引资、生态环保、项目建设、民生保障等重点任务落实,谋划开展集中督查,采取“四不两直”、明察暗访等方式,聚焦“关键少数”,聚焦关键环节,聚焦效率效能,聚焦纪律作风,动真碰硬发现问题,抓现行、抓典型。

围绕重点督办事项,《通知》要求各级“三抓三促”行动领导小组办公室围绕省委省政府中心工作和本地区本部门重点工作,梳理一批事关重大决策部署落实、高质量发展、营商环境、群众切身利益的重点事项,重点督办,每月跟进落实。

紧盯“关键少数”,是“三抓三促”行动扎实推进的重要举措。《通知》要求各级“三抓三促”行动领导小组办公室针对项目建设进展缓慢、重点工作推进不力、解决企业和群众急难愁盼不上心不彻底、工作作风疲沓等突出问题,对相关责任单位负责同志约谈提醒,传导责任压力。作风问题直接影响干群关系,影响政府形象。

针对存在的“官本位”“庸懒散”“七不为”等作风顽疾,《通知》要求各级各部门严查快办,坚持“一案双查”,既查处当事人,也追究领导责任,对不适宜担任现职的党员领导干部,坚决调整岗位。用好通报曝光利器,强化警示震慑教育。

各级“三抓三促”行动领导小组办公室将坚持内部通报和公开曝光相结合,对查处的典型人和事,以及督查检查和社会监督意见办理中发现的问题久拖不决、长期搁置的典型案例,一律通报曝光,用身边事警醒身边人,放大警示效应,营造严的氛围。

在挖掘选树先进榜样方面,各级“三抓三促”行动领导小组办公室将选树一批推进重点任务作风实、执行快、效能好,以及为企业纾困、为民解难的正面典型,加大宣传力度。挖掘一批知重负重、担事任事、敢为善为的好干部,向同级党委提出重用建议,激发党员干部干事创业内生动力。

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者王思璇)7月6日下午,渭武高速公路木寨岭特长隧道贯通仪式,在定西市漳县境内的木寨岭特长隧道进口举行,至此标志着我省目前最长的公路隧道在历时8年攻坚后全线贯通。

木寨岭特长隧道全长15.2公里,是甘肃省公航旅集团建设的G75兰海高速公路渭源至武都段的控制性工程。这一特长隧道横跨漳县、岷县,地处高原高寒、强地震带,建设过程所出现的软岩大变形被国内相关院士及专家学者称为“隧道建设史上罕见的世界性难题”,建设单位因此组织了一系列技术攻关。据悉,木寨岭特长隧道将于年内完成后续工程,届时渭武高速将实现全线通车运营,整个兰海高速公路也将全线贯通。



我省最长公路隧道 木寨岭特长隧道全线贯通

国家人社部推广甘肃人社直播带岗经验做法

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者王思璇)记者近日从甘肃省人力资源市场获悉,人力资源社会保障部办公厅印发《关于推广人力资源社会保障信息化便民服务创新提升行动典型案例的通知》,其中,甘肃人社直播带岗经验做法成功入选为典型案例,6月底参加了全国人社信息化创新应用成果展

示。

2022年,甘肃省人社部门积极动员政府相关部门、高校、企业等广泛参与,充分凝聚工作合力,大力开展线上直播带岗活动。纵向组织省、市、县人社部门,建立省市县三级联动和工作调度机制,密集开展各类线上招聘和直播带岗活动。横向联合教育、民政、退役军人、商务、妇

联、残联等部门,开展高校毕业生、退役军人、女性人才、残疾人等群体专场直播带岗活动。通过网络直播,使广大企业、办事群众及时了解并享受各项政策,让用人单位实现云端“招贤纳才”,让求职者足不出户就能找到心仪工作,实现了就业服务触“屏”可及。

截至目前,全省各级人社

部门开展直播带岗专场活动2207场,累计参与用人单位4.6万家次,吸引5900多万人次参与,提供就业岗位114.9万个。其间,累计有15名市(州)人民政府分管领导、20名厅局长、180名市县人社局局长、23名有关高校负责人走进“便民服务”直播间分析就业形势、解读就业政策、推荐就业岗位。

兰州中川国际机场 巴士3号线增设乘车点

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者王思璇)为满足广大旅客的出行需求,不断提升机场巴士的体验感和满意度,为旅客提供更加便捷的乘车服务,自7月7日起,机场巴士3号线上行方向(兰州西站-中川机场)新增“兰海·兰萃壹号(兰州老街东门正对面)”乘车点,机场巴士其他线路信息不变。

机场巴士3号线上行:兰州西客站—安宁区—中川机场方向。兰州西客站(西公交车停车场西南侧桥下)—兰海·兰萃壹号(兰州老街东门正对面)—马滩公交车站(地铁A出口向北50米)—安宁吾悦广场3号门(下穿通道甜美香积南侧路边)—安宁消防职业鉴定中心(枫林小筑斜对面)兰州交通大学北西门(安宁学府路)—兰州中川国际机场

机场巴士3号线下行:中川机场—安宁区—兰州西客站方向线路乘车点不变。中川机场—西沙大桥—砂之船—深安大桥—甘肃农业大学—银滩大桥—金牛街—黄河家园—柳家营什字—兰州西客站

道交执法
专项整治

武威市扎实推进道路交通执法领域突出问题专项整治工作

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)相关部门配合联动,落实属地管理责任,抓好整改落实……7月4日,武威市传达学习省委省政府对道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治的批示精神,研究贯彻落实意见,安排部署下一步专项整治工作要求。

会议指出,各相关部门要配合,聚焦打造联动共融、责任共担、隐患共治、安全共筑的道路

交通管理共同体,落实好通报、曝光、督导、追责四项机制和科技创新、考核管理等措施,严格规范公正文明执法,强化驾驶员安全教育,推动一元管理向多元治理转变,逐步形成“1+3+N”道路交通安全管理大格局。

武威市各县区要全面落实道路交通属地管理责任,尤其是要加强农村道路的监管,针对农用车载人、电动车违规、超载等违法行为,加大查处力度,落实

“主体在县、管理在乡、延伸到村”的农村道路交通安全管理机制。要加强协作配合,交通部门牵头组织开展道路交通事故隐患排查治理,公安部门扎实开展道路交通事故预防“减量控大”工作,深入分析全市道路交通规律特点,全面摸排交通秩序乱点和事故多发路段,突出管控重点,提高工作针对性。

武威市各县区、各相关部门要坚持问题导向,切实做好道路

交通安全和运输执法领域突出问题专项整治问题线索的征集、转办、跟进、督办等工作,建好问题台账,明确整改措施、时限和责任人,抓好整改落实。同时,要加大明察暗访工作力度,及时发现道路交通安全和运输执法领域的问题,及时通报,抓好整改落实。市交通运输局和市交警支队要抽调专门力量,对问题整改情况跟踪监督,确保按期整改销号。